

今日菏泽

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.4.24 星期二 读者热线:96706 广告热线:6330009

好酒纯粮造
酒度随心调

楊湖小坛

送随心杯

57°
原浆



《菏泽市2018年高中阶段学校招生工作意见》出台

今年普通高中计划招生53940人

本报记者 李德领

23日,齐鲁晚报记者从菏泽市教育局获悉,《菏泽市2018年高中阶段学校招生工作意见》出台,今年招生计划53940人,比去年增加3738人,其中,菏泽一中面向全市(不含牡丹区、开发区、高新区)自主招生100人,面向全市招收国际班100人、足球班80人;根据《菏泽市人民政府 山东大学战略合作框架协议》,山大附中实验学校面向全市(不含定陶区)自主招生100人,中等职业学校招生计划为26000人。

5月4日起网上报名

2017年,全市高中阶段学校招生工作在市政府的领导下,市教育局建立职业教育与普通教育统一的高中阶段学校

招生录取工作平台(以下简称平台,网址为http://www.hzzpt.com),统筹管理高中阶段学校招生考试工作,负责初中学业水平考试的命题、考试巡查、阅卷及录取等工作。

今年全市统一使用平台网上报名,时间为5月4日至7日,学生报名同时进行志愿填报。具有菏泽学籍的应届初中毕业生、具有菏泽户籍的往届初中毕业生(未被高中阶段学校录取过且毕业时间不超过一年)和具有菏泽户籍外地回菏的应届初中毕业生可以报名。高中阶段学校在籍或毕业的、未完成九年义务教育的、学籍和户籍均不在菏泽的不得报名。“3+4”高师、五年制高师、五年制高职和三二连读高职院校只招收应届初中毕业生。

志愿设置方面共设置四个批次,考生可根据规定并结合个人意愿及学业情况,任意选报1个批次或者多个批次,每个

批次按以下要求填报志愿。其中,批次一为“3+4”高师院校志愿,设1个学校志愿,2个专业志愿;批次二为普通高中学校志愿,具体设置与填报要求由各县区根据本地实际情况自行确定;批次三为五年制高师和五年制、三二连读高职院校志愿;批次四为中等职业学校志愿,设1个学校志愿。

县区高中招生限区域

《意见》要求,各县区公办普通高中学校只面向本县区招生,非经市教育局批准,不得跨区域招生。菏泽一中及牡丹区的普通高中学校面向牡丹区、开发区、高新区招生。民办和民办公助普通高中学校在第一次录取结束后招生计划未完成的情况下可面向全市招生,须纳入市、县区统一管理,严禁学校提前招生、超计划招生、擅自招

生。

具有菏泽学籍的应届初中毕业生选择学籍所在学校作为报名地点。具有菏泽户籍的往届初中毕业生和具有菏泽户籍外地回菏的应届初中毕业生选择户籍所在县区作为报名地点,报名结束后,由各县区进行资格审查,审查通过后方可参加考试。

普通高中学校继续实行指标生计划招生制度,初中学校本学区的在籍应届毕业生均具有指标生资格,指标生计划不低于公办优质普通高中学校本年度招生计划数(不含自主招生、国际班、足球班)的60%。

6月12日—14日开考

2015级初中学生学业水平文化课考试由县区教育主管部门统一组织,时间为6月12日—14日。6月26日,市教育局发布

成绩。考生如对成绩有疑问,可于6月27日前提出复查申请,由任课教师和班主任签字,学校盖章后报县区教育主管部门。

按照省、市有关文件规定,归侨、归侨子女、华侨子女及港、澳、台考生总分增加10分。少数民族考生总分增加10分。军人子女考生按《菏泽市<军人子女教育优待办法>实施细则》执行。

以《山东省人口与计划生育条例(2016年修订)》颁布施行行为界限,对政策调整前的独生子女类考生继续执行《关于全面建立人口和计划生育利益导向政策体系的意见(试行)》“独生子女和农村合法生育两女绝育家庭的子女总成绩加10分”的规定。对领取《独生子女父母光荣证》后又生育的,由发证机关注销光荣证,不享受独生子女加分政策;对政策调整后自愿只生育一个子女的,不再实行独生子女加分政策。

郓城新汽车站项目一期工程年底将建成投入使用

新汽车站将成为郓城新地标

本报郓城4月23日讯(记者 崔如坤) 21日上午,郓城交通枢纽项目指挥部院内彩旗飘飘,热闹而庄严。9时整,郓城交通枢纽项目开工奠基仪式开始,标志着郓城新汽车站正式开建。

据了解,为改善城区交通条件,推动城市发展,按照“建设大交通,服务新郓城”的理念,郓城县启动了交通枢纽工

程。该项目占地217.5亩,计划投资2.9亿元,设计客流日发送量1万人次,融长途客运、城乡客运、城区公交、有轨电车、出租客运为一体,同时集购物、住宿、停车、加油、新能源充电、维修保养等功能,实现群众出行零换乘。

开工仪式上,郓城县交通运输局局长李玉增详细介绍了交通枢纽情况,要求指挥部工

作人员加大力度推进项目顺利建设,坚决贯彻县委县政府的决策部署,配齐配强精干力量,以“抓铁留痕,踏石有印”的精神,抓好工作落实,按要求、按步骤推进工程进度。

据悉,该项目一期工程年底将建成投入使用,不仅体现国家二级综合交通枢纽建设标准,而且将成为郓城县地标性建筑和城市新名片。

郓城举办WBC争霸赛,中国选手成赢家

中外“武林”高手郓城“论剑”



郓城会盟水浒好汉WBC争霸赛现场。

本报郓城4月23日讯(记者 崔如坤) 21日,“郓城会盟水浒好汉WBC争霸赛”在郓城宋江武校举行。来自国内外的16名顶级搏击高手,参加了散打、泰拳、拳击、综合格斗(MMA)四种规则的八场比赛。最终,经过激烈角逐,中国选手以7胜1负的战绩,成为当晚最大赢家。

21日晚,“郓城会盟水浒好汉WBC争霸赛”在郓城宋江武校举行。从该校走出去的世界散打冠军康永刚、边茂富、姜春鹏以及全国拳击冠军王立达和《机器灵砍菜刀》原唱张卫回到母校为参加比赛的学弟加油助威。

19时30分,比赛正式开始。比赛中,中国选手张子鹏、刘汉泽、杭小军、李玺军、

练喻轩、杨俊凯、黄振月分别对战中国选手王贺民、比利时选手扎卡利亚、荷兰选手法拉利、土库曼斯坦选手伊斯坎德尔、摩洛哥选手阿里、菲律宾选手杰米、韩国选手曹荣俊,并取得胜利。其中,杨俊凯和黄振月均将对手KO。此外,中国选手刘宏权败给泰国选手纳帕。

据了解,此次国际性搏击比赛由菏泽市体育局主办,郓城县文体局协办,宋江武校等单位承办。菏泽市体育局副局长赵学英表示,此次“2018郓城会盟水浒好汉WBC争霸赛”的举办,不仅对宋江武校提高武术竞技水平具有重要意义,而且对于菏泽市加强世界武术的交流、繁荣和发展都具有重要意义。



22日,菏泽市第十届体育舞蹈锦标赛在菏泽学院举行,吸引了来自河南开封、安徽淮北、山东临清以及菏泽各县区的35支队伍2000余名运动员参赛,运动员们进行拉丁舞、摩登舞、交谊舞3个大项100余个单项的比拼。

本报记者 李德领 摄影报道